
OBECNÁ MONITOROVACÍ ZPRÁVA 
O VÝSKYTU ŠKODLIVÝCH ORGANISMŮ

č.: 5 Týden: 24 Období: 14. 6. 2016 - 20. 6. 2016

PADLÍ RÉVOVÉ
Na některých lokalitách či u náchylných odrůd byly zjištěny první příznaky choroby a ve druhé polovině období může docházet
k dalšímu šíření. Vzhledem k charakteru počasí však neočekáváme masivní infekční tlak.

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
Existují vhodné teplotní i srážkové podmínky pro rozvoj infekce, na některých lokalitách již byly zaznamenány primární
příznaky. V průběhu dalšího týdne jsou očekávány přeháňky a bouřky, které mohou rozvoj choroby podpořit. Nejpozději před
květem mělo být provedeno minimálně první systémové ošetření porostů, které má ochránit vysoce citlivá květenství před
napadením. Doporučujeme kontrolu porostů přímo na vinici a na základě signalizace použít vhodný fungicid.

PLÍSEŇ ŠEDÁ
V případě deštivého a chladnějšího počasí v době dokvétání révy (80 % odkvetlých květů) je třeba provést ošetření proti
botrytiové hnilobě květenství. Květenství jsou na infekční tlak velmi citlivá.

VÝŽIVA
U odrůd, které stále nekvetly, je vhodná aplikace živin bóru či molybdenu, které zabrání tzv. sprchávání. U odrůd již odkvetlých
doporučujeme aplikaci přípravků s obsahem zinku, který působí pozitivně na prorůstání pylové láčky po opylení a tedy
podporuje nasazování bobulí. Vhodnými přípravky před květem jsou PREV-B2, LAMAG Mo, po odkvětu lze použít HYCOL K+
víno s vyšším podílem zinku.
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Tajná (SK) Přípravky nepoužívejte ve fázi kvetení révy (BBCH 61-65).
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Nedoporučujeme fungicidy aplikovat přímo ve fázi kvetení révy
(BBCH 61-65), použijte je před či po odkvětu (riziko poškození
květenství). Pouze přípravek PROFILER lze aplikovat i v době
kvetení.

Vzhledem k charakteru počasí v těchto dnech, lze na některých
lokalitách očekávat zvýšení infekčního tlaku plísně révové. Proto
na místech, kde je réva před květem doporučujeme ochranu s
kombinovaným účinkem proti botrytiové hnilobě.

Veškeré fungicidní přípravky doporučujeme vzhledem ke vzniku
možné rezistence vzájemně obměňovat. Rádi Vám poradíme.

Výhled počasí

Další důležité informace:


